2018-2019 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI İHSAN SABANCI MESLEKİ VE TEKNİK LİSESİ 12.SINIF SEÇMELİ MATEMATİK DERSİ 1.DÖNEM 2.YAZILI SORULARIDIR
AD,SOYAD:	NO:	PUAN:
	1-)
[image: ]

	2-)
[image: ]

	3-)
[image: ]

	

4-).=?

	5-)
[image: ]




	[bookmark: _GoBack]6-)Aşağıdaki boşlukları uygun kelimeler ile doldurunuz[image: ]

	7-)
[image: ]

	8-)
[image: ]

	9-)
[image: ]

	10-)
[image: ]


Başarılar Dilerim.
image3.tmp
Bir site, sakinlerinden her ay 200 TL aidat toplamaktadir. Site y6netimi ge¢ 6denen aidatlar
igin giinliik binde 3 gecikme bedeli almaktadir. Aidat1 30 giin sonra édeyen bir Kisi ka¢
TL gecikme bedeli 6der?
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image6.tmp
Bir mont %40 kérla satilmaktadir. Satis fiyat iizerinden %10 indirim uygulanarak 252
TL ye satilan bu montun maliyet fiyatin1 bulunuz.




image7.tmp
Sifir ile bir arasindaki sayilarin tisleri biiytidiikge sayilarn degerleri................
Usleri tek ve degerleri birbirine esit olan islii ifadelerin ................... birbirine eittir.
Bir iilkenin parasi esas alinarak diger tilke parasinin bu esas alman iilke parasi karsisinda

hesaplanan degerine ... .. denir.
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Bir arag 80 km/sa sabit hizla giderse 100 km de 8 litre benzin tiikketmektedir. Buna gore 24
litre benzin ile 80 km/sa sabit hizla gittiginde ka¢c km yol aldigim bulunuz.
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Bir aile pesin fiyat: 10 000 TL olan bir mobilyay1 % 20 vade farkiyla 10 taksitle satin almigtir.
Buna gore aylik taksit tutarim bulunuz.
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Maliyet fiyat1 200 TL olan bir iirtiniin %20 karl satis fiyatin1 bulunuz.
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%35 120 olan sayiy1 bulunuz.




image1.tmp
Bir banka kredi kart1 borcu 6demelerinde asgari 6deme tutarmi dénem borcunun %40°1 olarak
belirlemistir. Bu banka

Dénem borcunun asgari 6deme tutar: kadar veya bu tutarin tistinde 6deme yapildiginda kalan
borca %3,

Donem borcunun asgari 6deme tutarmin altinda 6deme yapildiginda hem kalan borca % 3 hem
de asgari 6deme tutarimin 6denmeyen kismina % 5 gecikme cezasi uygulamaktadir.

Kredi karti1 donem borcu 2500 TL olan bir kisinin 1000 TL 6deme yapmasi durumunda
odeyecegi gecikme bedelinin kac lira oldugunu bulunuz.
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Yillik enflasyon oran1 %25 olan bir tilkede bir galiganin maagina %20 zam yapilmistir. Buna
gore bu calisamn alim giicii yiizde kac azalmistir?




